



## Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Tehnologia avansată Bitdefender și experiența noastră favorabilă cu produsul au jucat un rol important în decizia noastră de a deveni partener.

Apreciem câștigul în materie de performanță pe care îl oferă o soluție antivirus ce suportă virtualizarea. Faptul că soluția vine împreună cu o administrare consolidată a fost, de asemenea, important pentru noi.

Clienții noștri sunt mulțumiți de soluțiile Bitdefender și o proporție foarte mare din aceștia și-ar reînnoi soluția de securitate.

Mulți utilizatori finali au avut deja experiențe favorabile cu Bitdefender în calitate de clienți persoane fizice. Ei sunt impresionați de performanța Bitdefender.

Soluția Bitdefender permite clienților noștri să folosească infrastructura virtuală într-o mai mare măsură, ceea ce contribuie la economisirea resurselor.

## Venituri recurente garantate

Bitdefender ne ajută să creștem prin generarea de oportunități active și măsuri de marketing targetat.

Mulțumită parteneriatului nostru, putem acționa ca un consilier de încredere în relația cu clienții noștri. Construirea încrederii se traduce în mod natural prin reînnoiri și relații de afaceri pe termen lung.

## Lucrăm împreună. Simplu și direct

Calitatea de partener Bitdefender s-a dovedit deja cât este de valoroasă pentru afacerea noastră. În plus față de activitățile tradiționale, vedem acum noi posibilități de a ne extinde portofoliul, de exemplu în domeniul serviciilor administrate.

Gravity Zone oferă un grad ridicat de flexibilitate în aproape orice mediu și administrarea soluției este extrem de simplă. Este o soluție de securitate „all-in-one” pentru companii.

Programele de instruire sunt realizate prin intermediul unei platforme online moderne, care diferențiază Bitdefender de concurență. Programele de instruire la locul de muncă (on-site) sunt foarte utile, deoarece conțin informații actualizate și sunt susținute de instructori tehnici foarte bine pregătiți.

Avem un parteneriat puternic cu Bitdefender, care ne ajută să devenim un furnizor de servicii complete și un consilier de încredere pentru clienții noștri. Produsele Bitdefender ne permit să acoperim mai bine nevoile clienților noștri, reducând la minim costurile.

**sysLogixx**  
IT-Profis mit Profil

SysLogixx este un furnizor german de servicii care oferă soluții în domeniul securității, al virtualizării mediilor de stocare și al rețelelor Windows. Firma cu sediul în Nürnberg are trei birouri și aproximativ 40 de angajați. Se concentrează pe securitate, infrastructura centrelor de date și protecția datelor. SysLogixx este reseller Bitdefender cu valoare adăugată.

### Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revânzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.